



В Ярославле руководство коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по Кировскому району города Ярославля следственного управления СК России по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении директора общества с ограниченной ответственностью "Союз" (производство электромонтажных работ). Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Как следует из материалов уголовного дела, директор предприятия с марта по июль 2018 года не выплачивал заработную плату своим работникам. При этом денежные средства имелись в распоряжении коммерческого общества, однако расходовались на иные цели, не связанные с оплатой труда. Размер задолженности превысил 1 миллион 600 тысяч рублей.

В настоящее время в рамках возбужденного уголовного дела проводятся следственные действия, в том числе направленные на обеспечение исполнения работодателем обязательств по соблюдению гарантированного Конституцией Российской Федерацией права работников на вознаграждение за труд. Проводятся допросы потерпевших, произведены выемки необходимой документации, следователями изучается финансовая отчетность.

Также следствием принимаются меры к установлению имущества, на которое может быть наложен арест.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1418782>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области
